
0001 Jesenice

K£ openzive

Vzhodno bojišče. Moskva, 19.1.- Včeraj je mar¬

šal Stalin 'v svojem dnevnem povelju objavil zav¬

zetje odjeke prestolice VARŠAVI in?svetovno zna¬

ne božjo poti ČZSSTQCHQ®*Moskva je prosi:vila to

zmago z 'cA. topovskimi streli iz 324 topov.

Geto maršala ZukoVa in poljskega generala Pod-

plavskeg* so z 17 dnevnim obkoljevalnim manevrom

presekale vse odhode.iz Varšave in jo neto-na ju¬

riš zavzelo. Rdeča Armada je na tem'sektorju pro¬

drla na loo km široki fronti nad 6o km, zavzela

Sochaezev/, Lowicz in še nad looo drugih mest ter

je oddaljena manj kot 3o ima od mesta'Lodza.

Slavne^ čete maršala Konjeva, ki' se. bore v juž¬

ni Poljski so v 6 dneh napredovale IGo lan. zavzele

Czernievdoe, Czostochov/^ przedhorz, Radomako ,P.iotr¬

kov,! in so oddaljene le še .15 km od slezi jske meje.

Ruske čete se žo bojujejo v predmestju Krakova,ka¬

terega padec je v najkrajšem Čapu neizogiben.

Čete maršala. Rokosovskoga 3.najslavnejšegaga mar¬

šala Sovjetske Zveze so pričele v severni Poljski

s tretjo veliko ofenzivo. Severno od reke Visle so

na loo km široki_fronti napredovale v 24 urah 5o

km, zavzele Modi in in še preko -Zooo drugih krajev.

V 6 dneh so pričeli Rusi z tremi ogromnimi o-

fenzivami -""li u—— *--- •-

razbili a

minomotalc

šal Stalin je objavil, da se je s temi ofenzivami



pričel zmagoviti pohod na Berlin, od katerega je

Rdeča Armada oddaljena manj koijtoo km. Na ruski

fronti se je pojavil doslej i: na j.vcčji tank / Stalin

tank /, ki ima največji tankovski top na svetu.

. Vsa Pesta in ves vzhodni del madžarske prestoli-

ce se nahaja v ruskih.rokah. Nemci se nahajajo le

še-v malem delu Budina'. Rdeča Armada je v zadnjih

4 dneh zajela nad 4o.ooo Nemcev, S tem se je števi¬

lo ujetnikov v Budimpešti'povečalo na 59.ooo.

RSJ, 19.1,- Vrhovni štab NOV in POJ je objavil

sledeče vojno poročilo:

V Hrvatski na odseku Grubičnega polja in Pitoraa-

5e so naše edinice v. hudih bojih potisnilo sovraž¬

nika na zfprd. Južno od Pitoneče je obkoljene več¬

ja nemška kolona, katero .naša Narodno Osvobodilna

Vojska polagoma uničuje.

V Sremu so se ves dan vršile ogorčene borbe,kjer

je sovražnik izgubil 9oo padlih in 4 tanko.

V vzhodni Bosni so bili na komunikaciji Bijelji-

na-Brčko odbiti vsi napadi Nenocv, ki so se hoteli

prebiti iz Eijeljine proti Brčkem.Pri čiščenju Oz-

rena v zape.dnem delu mjevice je bilo ubitih 33 Nem¬

cev, zajeto pa 2o.- Na- odseku Sokolac-Vlasenica se

srditi Doji nadaljujejo. Sovražnik dobiva poječanja

iz Sokolcn. V teh bojih je bilo ubitih lo5 Nemcev.

Zaplenjeno pa je bilo mnogo vojnega materijala.- Na

področju Siska je bila razbite skupina ustašev, Pri

tem je bilo ubitih 4o ustašev.

Proga Niheč-Bosanski Novi je porušena na 15 mes¬

tih.

ZARODNO BOJIŠČE.London, 19.1.- Severno od Luxem-

burga so zavezniške čete prekoračile roko Sure in

prisoele do mosta Diekircnne. Ameriške čete so od¬

daljene od St.Vitha le še 5 km.

ŽIVELA ENOTNOST SLOVENSKE MLADINE V BRATSKI SKUPNO¬

STI Z MLADINO VSEH JUGOSLOVANSKIH NARODOV!

SMRT NEMŠKIH OKUPATORJEM!


